

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tordas Község Képviselőtestületének 2000. Március 28-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza

Jelen vannak: Botta Zsoltné, Cifka János, Derecskei János, Farkas János, Fábíán Jánosné, Kunsági László, Dr. Rákosi Miklós, Vasvári Pál, Zémann Géza képviselők,
Márki Ferenc jegyző
Tóth Zoltánné gazdálkodási előadó

Igazoltán távol: Rácz József képviselő

Farkas János polgármester üdvözi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes javaslatot tesz a napirendekre.

N a p i r e n d :

1./ Költségvetés és terv 1999. évi zárszámadása.

Előadó: Farkas János polgármester

2./ Bejelentések, javaslatok

A napirendekre tett javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadta.

I. Napirend tárgyalása

1./ Költségvetés és terv 1999. évi zárszámadása

A tervezet, a különböző számítások, rendelet tervezet mellékelve.

Hozzászólások

Cifka János – a saját bevételek tették lehetővé azt, hogy az elmúlt évben olyan eredményeket érjünk el, amit elértünk. Nagyon oda kell figyelni arra, hogy a saját bevételek ilyen mértékű üteme nem állandó, ezért a tartalékolás és a visszafogottság legyen a jellemző gazdálkodásunkra. Vigyázni kell a fejlesztési döntésekkel.

Az átfutó kiadás összege valamely szakfeladat, vagy más kiadást terhel. Ilyenkor azt már tudni kellene.

Derecskei János pozitívként értékelhető a fejlesztési feladatokon túl a gazdálkodásban észrevehető takarékoság és a céltudatosság.

Farkas János polgármester elmondja, hogy a pénzügyi terv és költségvetés zárszámadása az elmúlt évi munkánkat tükrözi és ez a munka jó és eredményes volt. A saját bevételek megteremtése fontos feladat legyen a jövőben is.

Javasolja, hogy a képviselőtestület értsen egyet a beterjesztett rendelettervezettel.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (9 igen szavazattal) megalkotta az 3/2000. (III. 29.) sz. rendeletét az 1999. évi pénzügyi terv és költségvetés zárszámadásáról.

Napirend után

Bejelentések, javaslatok

1./ Vezetők bejelentései

Farkas János polgármester bejelentésében ismerteti a millenniumi emlékszázlő átadásával kapcsolatos leveleket.

Elmondta, hogy a település nevében még nem jeleztük mikor vesszük át a zászlót, ezért meg kellene találni 2001. Augusztus 20-ig, hogy arra mikor kerülne sor.

Javasolja ez év augusztus 19-ét, amikor az Almási Balogh Elemér szobrának avatására kerülne sor.

Az átadást egy kormány tag végzi, akikre javasolja: elsősorban Dr. Neszmélyi Károly OMI főigazgató, vagy Hajós Béla államtitkár, vagy Dr., Gelencsér József Közig. Hivatal vezető felkérését.

A javaslattal a képviselőtestület egyetértett.

Márki Ferenc jegyző ismertette az óvoda fejlesztése, a művelődési ház érdekeltség növelő támogatása és a járda építése tekintetében különböző helyekre benyújtandó pályázatokról. A három pályázat tárgya költségvetési rendeltünk része, de szükséges határozatban rögzíteni a pályázati feladatot és az önrész vállalását.

Határozati javaslatok mellékelve.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (9 igen szavazattal) az alábbi határozatokat hozta:

13/2000. (III. 28.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete 2000. évi költségvetésében szerepelteti a művelődési ház érdekeltség növelő közművelődési fejlesztési támogatását 200 db szék és 1 db számítógép tekintetében, mintegy 1.350.000 Ft értékben.

A fejlesztési támogatás 50 %-át saját erőként biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

14/2000. (III. 28.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete 2000. évi költségvetésében szerepelteti az óvoda konyha kialakítását, a vizesblokk teljes felújítását, ezzel együtt az általános iskolai étkeztetés kultúrált körülmények közötti megteremtését.

E célkitűzés megvalósításához pályázatot kell benyújtani a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanácshoz.

A felújítás, beruházás költségeinek 30 %-át saját erőként biztosítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: a benyújtás határideje 2000. április 1.

15/2000. (III. 28.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete az országos közút melletti gyalogjárda építésére az elkészült tervek alapján pályázatot kell benyújtani.

A fejlesztés bekerülési költségei 20 %-át saját erőként biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2000. április 13.

2./ Képviselők bejelentései

Cifka János – bejelenti, hogy a polgármester kérésére megvizsgálta az aszfaltos kézilabda pálya felújítási lehetőségét. A pálya bruttó 1,6 millió forintba kerülne.

Derecskei János ismertette azt a levelet, amelyben Pilát János a fák ültetését, a környezet fokozott gondozását, az árkok ásását szorgalmazta.

Javasolja, hogy ismét kerüljön megszervezésre a tavaszi lomtalanítási akció, amelybe a járművel rendelkező vállalkozókat, az iskolásokat és jó néhány felnőttet kellene bevonni.

Ezt az akciót áprilisban kellene megvalósítani.


Farkas János polgármester válaszában elmondja, hogy a lomtalanítási nap megszervezésével egy szombati napon egyetért, támogatja. Javasolja, hogy az elmúlt évnek megfelelően Derecskei János, a művelődési ház és a Faluszépítő mozgalom legyen a fő szervező. Április hónap hétvégéit zsúfoltnak tartja, de május 6-i szombat megfelelő lenne.

Több bejelentés nem volt a polgármester az ülést befejezettnek nyilvánította

kmf


Márki Ferenc
jegyző




Farkas János
polgármester